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N&o é permitido o uso de calculadora.

1. Qual das equacdes nao admite solucdo?
Assinala a letra da opcéo correta.

(A) 2-3(1-2x)=6x  (B) 2—-3(2x-1)=6x  (C) 3-3(1-2x)=6x (D) 3-3(1-2x)=4x

7. Resolve as equacdes seguintes.
Apresenta todos os calculos que efetuares.

5(2x -1
21 04x-3[5x-2| =0 20 X 52
2> 2 2 3

3. A mée do Alvaro gastou 47 euros na compra de pipocas e sumos para a noite de cinema que organizou, em
casa, para os amigos do Alvaro.
Cada pacote de pipocas custou 2 euros e cada sumo custou 50 céntimos.
O nimero de sumos comprados excedeu em quatro unidades o dobro do nimero de pacotes de pipocas
comprados.
Seja X 0 numero de pacotes de pipocas comprados.
Qual das equacdes seguintes permite determinar o nimero de pacotes de pipocas (valor de X )?
Assinala a letra da opcéo correta.

(A) 2(2x+4)+0,5x =47 (B) 2X+0,5(2x+4) =47
(C) 2x+50(2x +4) =47 (D) 2X+0,5x 2(x+4) =47

4. Os alunos da turma C do sétimo ano de escolaridade de um agrupamento de escolas decidiram construir
triangulos e pentagonos reciclando palhinhas dos pacotes de sumo. Cada triangulo é construido utilizando trés
palhinhas e cada pentagono é construido utilizando cinco palhinhas.

Sabe-se que os alunos construiram mais doze pentagonos do que o nimero de triangulos construidos, utilizando
um total de 150 palhinhas.

Determina o nimero de tridngulos e pentagonos construidos pelos alunos da turma C do sétimo ano de
escolaridade de um agrupamento de escolas.

Mostra como chegaste a tua resposta.
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